

## 社区诗朗诵诉说伟大历程



为了庆祝中国共产党建党95周年,6月29日上午,解放桥社区组织社区党员代表开展“党的光辉照我心”为主题的诗歌朗诵会活动。活动在解放桥社区党委第四支部书记王美娟和党小组长郑伯祥的一首激情饱满的诗朗诵《有一首歌》中拉开序幕。朗诵者时而委婉低回,时而激情高亢,把诗词的意境渲染得淋漓尽致,唤起了大家对难忘岁月的

记忆。党员们深情地诵读,热情讴歌伟大的党。张鸿琴、梁砚陵、谭永平、杨茂枢四人深情朗诵的《赞歌献给伟大的党》把朗诵会推向高潮,他们精彩的朗诵,道出了对中国共产党的一片深情,深深打动着在场的每一个人。一首首经典的诗词,赞颂了祖国大地发生的翻天覆地的变化,同时也展现出大家对党、对祖国、对人民的无尽热爱之情。(许建立 李雯)

## 文艺汇演展现党员精气神



为了庆祝中国共产党建党95周年,6月24日上午,十亩园社区党委在历下区文化局三楼礼堂举办了十亩园社区庆“七·一”暨“两学一做”为民、务实、创新活动文艺汇演。演出以形体舞《和谐阳光》拉开序幕,整场文艺节目丰富多彩,新颖独特,精彩纷呈,涵盖了舞蹈、独唱、吕剧、合唱等12个精彩的节目,有100多名党员和居民前来观看。演

出现场气氛活跃,演员们表演精彩,观众掌声热烈,大家都沉浸在欢乐的氛围中。通过此次活动,回顾了党的光辉历程,讴歌了党的丰功伟绩,丰富了居民们的精神文化生活,有效推动了“两学一做”活动的开展,更表达了社区党员群众对我们伟大祖国繁荣昌盛的美好祝福。(许建立 黄宁)

## 共筑社区文艺梦



为了庆祝中国共产党95周年,6月30日青龙街社区举办了“高歌颂党恩、共筑中国梦”文艺汇演。演出在舞蹈《鸿雁》中拉开帷幕,演员们以积极向上的演出内容、优美的舞蹈节目阐述着祖国日新月异的变化。《太阳最红毛主席最亲》、《美丽中国》等节目抒发了广大党员群众爱党、爱国的

坚定信念。近两个小时的精彩演出,台下的掌声连续不断。文艺汇演不仅以鲜活的文艺形式激发了广大社区居民干部爱党、爱国的真挚情感,展现了社区居民昂扬向上的精神风貌,更表达了青龙街社区对党的心声和祝福!(许建立 魏旭彤)

## 唱支红歌给党听



6月21日,历山路社区为庆祝建党95周年,组织社区党员开展了“唱支红歌给党听”红歌会活动。活动共分为红色主题文化广场参观、重温入党誓词、表彰优秀党支部、唱红歌、“两学一做”知识竞赛五部分。老党员们以党支部为单位,积极踊跃参加合唱,冒着酷暑炎热认真排练。《没有共

产党就没有新中国》、《唱支山歌给党听》等一首首红歌深深地吸引着在场的每一位党员。大家越唱越高兴,越唱越有劲。红歌唱得激情豪放,唱出了历山路社区所有党员们的心声:爱党敬党!历山路社区党委带领党员们用自己的实际行动为党送上了一份诚挚的生日祝福。(许建立 朱怡飞)

## 十亩园社区开展“计生协会会员活动日”主题活动

为充分发挥社区计生协会会员及志愿者作用,5月26日,十亩园社区计生协会组织辖区会员在社区街心花园开展“5·29计生协会会员活动日”宣传服务活动。活动现场,工作人员向辖区居民、流动人口解读政策法规,普及健康知识,发放孕前优生及生育证办理须知等宣传资料。医疗志愿者还免费为居民群众测量血压、血糖和义诊;免费领取避孕药具及计生知识有奖竞猜活动。本次活动丰富了广大育龄群众的婚育文化知识,以送知识、送法规、送信息、送健康,积极倡导社区对“5·29”计生协会会员集中活



动日活动的参与和支持,拉近了计划生育与育龄群众之间的距离,并赢得了群众的好评。(许建立 黄宁)

## 手抄报里有我们的祝福



七一来临之际,后坡街社区开展以“党在我心中”为主题,庆祝建党95周年。通过学党章,设置学习园地,以手抄报的形式深入开展“两学一做”主题实践活动,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,引导广大党员了解党、热爱党、拥护党,激励广大党员继承和发扬党的光荣传统,解放思想、与时俱进,永葆党的纯洁性、先进性,坚持不忘初心,继续前进。(许建立 杨霄霞)